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Anexa la procesul verbal nr. 14331/03.01.2012
PROCEDURA DE REALIZARE A MOBILITATILOR
 TRANSNATIONALE
Contractul  nr.14/15.09.2011 pentru finantarea proiectului cu nr. de referinta COM-11-PR-19-BT-RO, „Promoting ICT Usage and Foreign Language Acquisition for a Better Professional Perspective”, din cadrul Programului „Invatare pe tot parcursul vietii”, Parteneriate Comenius Regio 2011 - 2013,  inregistrat la Agentia Nationala pentru Programe Comunitare in Domeniul Educatiei si Formarii Profesionale Bucuresti la nr. 8406/14.09.2011, defineste mobilitatile transnationale in felul urmator:
1. o mobilitate este o calatorie intr-o alta tara, realizata in cadrul Parteneriatului Regio, fie la o institutie partenera aprobata (conf. Anexei IV), fie la un eveniment sau la o intalnire relevante pentru activitatile proiectului si necesare pentru succesul acestuia;
2. o mobilitate presupune o calatorie dus-intors efectuata de o singura persoana;

3. daca in timpul unei singure deplasari se participa la activitati organizate in doua sau mai multe tari, aceasta reprezinta o singura mobilitate;

4. nu exista cerinte privind durata minima sau maxima a unei mobilitati;

5. pentru calculul numarului minim de mobilitati se iau in considerare numai mobilitatile transnationale (calatoriile intr-o alta tara);

· Mobilitatile se vor desfasura pe perioada contractului, si anume, intre 01.08.2011 si 31.07.2013.

· La mobilitati vor participa:

· personalul sau reprezentantii din cadrul institutiilor partenere in proiect , si anume: Consiliul Local Dorohoi, Scoala nr.5 „Spiru Haret „ Dorohoi si Asociatia Parintilor „Spiru Haret 2006” Dorohoi, cu conditia ca acestia sa cunoasca, la nivel conversational, una din limbile parteneriatului, de preferat limba engleza.
· persoanele care vor participa la mobilitati vor fi desemnate de catre conducerea institutiilor partenere, printr-un proces-verbal/decizie/adresa oficiala.
· conducerea institutiei partenere pe plan local va raspunde pentru persoanele desemnate si va urmari respectarea, de catre acestea, a indicatiilor managerului de proiect, respectiv conducatorului delegatiei.
· personalul didactic din regiunile participante care nu lucreaza in una din scolile participante poate lua parte la mobilitate daca aceasta participare este legata de activitatile proiectului si daca s-a obtinut in prealabil acordul  scris al ANPCDEFP Bucuresti;
· personalul din organizatiile care nu sunt direct implicate in activitatile proiectului dar care sunt relevante pentru succesul proiectului poate lua parte la mobilitate daca s-a obtinut in prealabil acordul scris al ANPCDEFP Bucuresti;

· persoane insotitoare, in cazul mobilitatilor la care participa persoane cu nevoi speciale.
· Mobilitatile transnationale, minim 24,  trebuie sa fie relevante pentru proiect. Beneficiarul va face o prezentare  asupra scopurilor, activitatilor si rezultatelor pentru fiecare mobilitate  realizata de o persoana sau de un grup, care sa corespunda celor prezentate in formularul de candidatura.
· Beneficiarul va planifica mobilitatile cu respectarea stricta a finantarii disponibile.

· Beneficiarul va pastra toate documentele care fac dovada transportului si sederii in strainatate pentru fiecare participant la mobilitati: 

· bilete ale tuturor mijloacelor de  transport utilizate, de la punctul de origine pana la punctul de destinatie si invers (bilete de avion, tichete de imbarcare, etc);
· certificatul/atestatul de participare la mobilitate, emis de catre institutia gazda (acesta va cuprinde numele si prenumele persoanei/persoanelor participante si perioada si va fi semnat de catre reprezentantul institutiei gazda).
· dovada cazarii.
· La intoarcerea dintr-o mobilitate, echipa de proiect va intocmi un raport de activitati care sa cuprinda : perioada mobilitatii, programul de lucru, activitatile desfasurate, concluzii, toate acestea fiind sustinute de fotografii si filmulete.

· Prin grija responsabilului educativ, vor fi realizate activitatile propuse a fi desfasurate la partenerul strain ;

·  de asemeni, tot prin grija responsabilului  educativ, activitatile desfasurate in cadrul mobilitatilor vor fi diseminate in scoala/asociatia parintilor.
· Responsabilul financiar urmari cheltuirea corecta a sumelor prevazute in contractul de finantare pentru mobilitati.

· Managerul de proiect va asigura publicitatea activitatilor realizate in cadrul mobilitatilor (comunicate de presa).

Manager de Proiect

cons. Carmen Gavriliu
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